




2013年6月17日

各 位

会 社 名  株式会社 日 阪 製 作 所  
 代 表 者 名 代表取締役社長 前田 雄一  
 コード番号 6247  
 上場取引所 東証・大証 第1部  
 問 合 せ 先 経営管理部部長 船越 俊之  
 電 話 番 号 06-6201-3532

**「第84回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について**

平成25年6月7日付でご送付いたしました、当社「第84回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき記載がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

○訂正箇所（訂正箇所には\_\_\_\_を付しております）

## 1. 招集ご通知23頁

連結計算書類

連結株主資本等変動計算書 純資産合計 株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）

【訂正前】

(単位：千円未満切捨)

	株 主 資 本					株主資本合計
	資 本 金	資本剰余金	利益剰余金	自 己 株 式		
平成24年4月1日 残高	4,150,000	8,814,450	27,781,019	△791,378		39,954,091
連結会計年度中の変動額						
剰余金の配当			△605,523			△605,523
当期純利益			1,721,991			1,721,991
自己株式の取得				△689,004		△689,004
連結範囲の変動			41,227			41,227
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)						
連結会計年度中の変動額合計	—	—	1,157,695	△689,004		468,691
平成25年3月31日 残高	4,150,000	8,814,450	28,938,714	△1,480,382		40,422,782

	そ の 他 の 包 括 利 益 累 計 額				少 数 株 主 持 分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘	そ の 他 の 包 括 利 益 累 計 額 合 計		
平成24年4月1日 残高	1,655,502	△4,769	—	1,650,732	7,552	41,612,376
連結会計年度中の変動額						
剰余金の配当						△605,523
当期純利益						1,721,991
自己株式の取得						△689,004
連結範囲の変動						41,227
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	788,566	△19,272	309,193	1,078,487	4,710	1,105,217
連結会計年度中の変動額合計	788,566	△19,272	309,193	1,078,487	4,710	1,551,889
平成25年3月31日 残高	2,444,069	△24,042	309,193	2,729,220	12,263	43,164,265

## 【訂正後】

(単位：千円未満切捨)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資 本 剰 余 金	利 益 剰 余 金	自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
平成 24 年 4 月 1 日 残高	4,150,000	8,814,450	27,781,019	△791,378	39,954,091
連結会計年度中の変動額					
剰 余 金 の 配 当			△605,523		△605,523
当 期 純 利 益			1,721,991		1,721,991
自 己 株 式 の 取 得				△689,004	△689,004
連 結 範 囲 の 変 動			41,227		41,227
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計	—	—	1,157,695	△689,004	468,691
平成 25 年 3 月 31 日 残高	4,150,000	8,814,450	28,938,714	△1,480,382	40,422,782

	そ の 他 の 包 括 利 益 累 計 額				少 数 株 主 分 持	純 資 産 合 計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損 益	為替換算調整 勘 定	そ の 他 の 包 括 利 益 累 計 額 合 計		
平成 24 年 4 月 1 日 残高	1,655,502	△4,769	—	1,650,732	7,552	41,612,376
連結会計年度中の変動額						
剰 余 金 の 配 当						△605,523
当 期 純 利 益						1,721,991
自 己 株 式 の 取 得						△689,004
連 結 範 囲 の 変 動						41,227
株主資本以外の項目の連結 会計年度中の変動額(純額)	788,566	△19,272	309,193	1,078,487	4,710	<u>1,083,198</u>
連結会計年度中の変動額合計	788,566	△19,272	309,193	1,078,487	4,710	1,551,889
平成 25 年 3 月 31 日 残高	2,444,069	△24,042	309,193	2,729,220	12,263	43,164,265

2. 招集ご通知 34 頁

計算書類

株主資本等変動計算書 純資産合計 自己株式の取得

【訂正前】

(単位：千円未満切捨)

	株 主 資 本							
	資 本 金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金			
		資 本 金 準 備 金	そ の 他 資 剰 余 金	資 本 金 剰 余 金 計	利 益 剰 余 金 準 備 金	そ の 他 利 益 剰 余 金		
						配 当 準 備 積 立 金	買 換 資 産 圧 縮 積 立 金	別 途 積 立 金
平成 24 年 4 月 1 日 残高	4,150,000	5,432,770	3,381,680	8,814,450	1,037,500	200,000	46,402	18,500,000
事業年度中の変動額								
剰余金の配当								
当期純利益								
自己株式の取得								
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)								
事業年度中の変動額合計	—	—	—	—	—	—	—	—
平成 25 年 3 月 31 日 残高	4,150,000	5,432,770	3,381,680	8,814,450	1,037,500	200,000	46,402	18,500,000

	株 主 資 本				評 価 ・ 換 算 差 額 等			純 資 産 計
	利 益 剰 余 金		自 己 株 式	株 主 資 本 計	そ の 他 有 価 値 差 額	繰 延 ヘ ッ ジ 損 益	評 価 ・ 換 算 差 額 計	
	そ の 他 利 益 剰 余 金	利 剰 余 益 金 計						
	繰 越 利 益 剰 余 金	剰 余 金 計						
平成 24 年 4 月 1 日 残高	8,020,893	27,804,796	△791,378	39,977,868	1,655,502	△4,769	1,650,732	41,628,600
事業年度中の変動額								
剰余金の配当	△605,523	△605,523		△605,523				△605,523
当期純利益	1,603,521	1,603,521		1,603,521				1,603,521
自己株式の取得			△689,004	△689,004				△68,904
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)					788,566	△19,272	769,294	769,294
事業年度中の変動額合計	997,997	997,997	△689,004	308,993	788,566	△19,272	769,294	1,078,287
平成 25 年 3 月 31 日 残高	9,018,891	28,802,793	△1,480,382	40,286,861	2,444,069	△24,042	2,420,026	42,706,888

【訂正後】

(単位：千円未満切捨)

	株 主 資 本							
	資 本 金	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金			
		資 本 金	そ の 他 資 本 金	資 本 剰 余 金 計	利 益 剰 余 金	そ の 他 利 益 剰 余 金		
						配 当 準 備 積 立 金	買 換 資 産 圧 縮 積 立 金	別 途 積 立 金
平成 24 年 4 月 1 日 残高	4,150,000	5,432,770	3,381,680	8,814,450	1,037,500	200,000	46,402	18,500,000
事業年度中の変動額								
剰余金の配当								
当期純利益								
自己株式の取得								
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)								
事業年度中の変動額合計	—	—	—	—	—	—	—	—
平成 25 年 3 月 31 日 残高	4,150,000	5,432,770	3,381,680	8,814,450	1,037,500	200,000	46,402	18,500,000

	株 主 資 本				評 価 ・ 換 算 差 額 等			純 資 産 計
	利 益 剰 余 金		自 己 株 式	株 主 資 本 計	そ の 他 有 価 値 差 額	繰 延 ヘ ッ ジ 損 益	評 価 ・ 換 算 差 額 計	
	そ の 他 利 益 剰 余 金	利 益 剰 余 金 計						
平成 24 年 4 月 1 日 残高	8,020,893	27,804,796	△791,378	39,977,868	1,655,502	△4,769	1,650,732	41,628,600
事業年度中の変動額								
剰余金の配当	△605,523	△605,523		△605,523				△605,523
当期純利益	1,603,521	1,603,521		1,603,521				1,603,521
自己株式の取得			△689,004	△689,004				△689,004
株主資本以外の項目の事業年度中の変動額(純額)					788,566	△19,272	769,294	769,294
事業年度中の変動額合計	997,997	997,997	△689,004	308,993	788,566	△19,272	769,294	1,078,287
平成 25 年 3 月 31 日 残高	9,018,891	28,802,793	△1,480,382	40,286,861	2,444,069	△24,042	2,420,026	42,706,888

以上